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AÇIKLAMA:

Okul sporları talimatına göre 

8. GENEL HUSUSLAR 

A) YARIŞMA ALANINA, GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI SPOR FAALİYETLERİ SEYAHAT YÖNERGESİNE UYGUN HAZIRLANMIŞ MÜLKİ AMİR ONAYI VE KAFİLE LİSTESİNDE YER ALAN ÖĞRENCİ SPORCU, İDARECİ VE ÇALIŞTIRICIDAN BAŞKASININ GİRMESİNE İZİN VERİLMEYECEKTİR. 

B) ÇALIŞTIRICI VE İDARECİLERİN; MAHALLİ, GRUP VE TÜRKİYE BİRİNCİLİĞİ YARIŞMALARINA ‘‘SPOR BİLGİ SİSTEMİ’’ ÜZERİNDEN ÇIKARILMIŞ “SAHA GİRİŞ KARTI” İLE KATILMALARI ZORUNLUDUR.

C) ÇALIŞTIRICILAR TARAFINDAN; MAHALLİ, GRUP VE TÜRKİYE BİRİNCİLİĞİ YARIŞMALARINDA ESAME LİSTELERİNİN “SPOR BİLGİ SİSTEMİ” ÜZERİNDEN ÇIKARILMASI VE YARIŞMADA GÖREVLİ HAKEM VEYA İL TERTİP KOMİTESİ YETKİLİLERİNE İBRAZ EDİLMESİ ZORUNLUDUR.

D) ÇALIŞTIRICI VE/VEYA İDARECİLERİN; SPOR.GSB.GOV.TR/OKULSPORTAL ADRESİNDE İLGİLİ SPOR DALI AÇIKLAMALARINDA BELİRTİLEN SAATTE VE YERDE YAPILACAK OLAN TEKNİK TOPLANTIYA KATILMALARI ZORUNLUDUR. TEKNİK TOPLANTIYA KATILMAYAN ÇALIŞTIRICI VE/VEYA İDARECİLERİN İL TERTİP KOMİTESİNE YAZILI OLARAK SUNULMUŞ GEÇERLİ MAZERETLERİ OLMAMASI HALİNDE TAKIMLAR/ÖĞRENCİ SPORCULAR YARIŞMALARA ALINMAYACAKTIR.


ABDULKERİM ÖZDEN 
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